Інформація
про результати конкурсу
на заміщення вакантної посади наукового працівника –
молодшого наукового співробітника
науково-дослідного сектору вимірювань складу газових середовищ (сектор №12-1-2) науково-дослідної лабораторії вимірювань складу і властивостей
газових середовищ (лабораторія №12-1) науково-дослідного відділу вимірювань складу і властивостей речовин і матеріалів (відділ №12)
науково-виробничого інституту вимірювань складу, властивостей і кількості речовин і матеріалів та оцінки відповідності засобів вимірювальної техніки (інститут №2)
8 липня 2021 року в  ДП "УКРМЕТРТЕСТСТАНДАРТ" відбулося засідання конкурсної комісії щодо заміщення вакантної посади наукового працівника – молодшого наукового співробітника науково-дослідного сектору вимірювань складу газових середовищ (сектор №12-1-2) науково-дослідної лабораторії вимірювань складу і властивостей газових середовищ (лабораторія №12-1) науково-дослідного відділу вимірювань складу і властивостей речовин і матеріалів (відділ №12) науково-виробничого інституту вимірювань складу, властивостей і кількості речовин і матеріалів та оцінки відповідності засобів вимірювальної техніки (інститут №2) відповідно до наказу №61 від 12.05.2021 року "Про оголошення конкурсу на заміщення вакантної посади".

За результатами голосування переможцем конкурсу визнано
Лук’яненко Іванну Степанівну.
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